111 lygis| SINCHRONIZACIJA

Sinchronizacija — resursy padalijimas dviems lygiagretiems
procesams — nelengva kompiuteriy mokslo problema.
Tarkime, yra tokios lenteléje pateiktos komandos:

Komanda Atliekamas veiksmas

AGauk Procesas A gauna kintamojo X reikime

ADékPliusl Procesas A padidina turima reik$me vienetu (1) ir priskiria ia
reikime kintamajam X
BGauk Procesas B gauna kintamojo X reik$me
BDékMinusl Procesas B sumazina turima reikime vienetu (1) ir priskiria sia
reikime kintamajam X

Pradine X reiksme lygi 5. Kurig veiksmy seka atlikus, X
taps lygus 472

AGauk, ADékPlius1, BGauk, BDékMinus1
AGauk, BGauk, ADékPlius1, BDékMinus1
AGauk, BGauk, BDékMinus1, ADékPlius1
BGauk, AGauk, BDékMinus1, ADékPlius1

o

Lygiagretinimas



